大田区手をつなぐ育成会会 長 閑製 久美子



ハンドベルコンサー」

令和7年11月29日(土)

入場無料 会員限定

開演 15:00 / 開場 14:30、終演 15:45 頃

場所:カムカム新蒲田 地下 2F 多目的室(大)

心地良いハンドベルの音色を、みんなで楽しんでみませんか。 演奏してくださるのは、上智大学ハンドベルクワイアの皆さんです。

- ◆原則親子参加になります。1家族4人まで申込み可能です。
- *家族とは障害者本人、保護者、兄弟姉妹、またはヘルパーさんまでとします。 今回乳幼児の来場はご遠慮ください。

【申込方法】以下のQR、メール、裏面FAX申込書のいずれかの方法でお申し込みください。 *個人情報はこの企画のみに使用します

メール: <u>otaku.ikuseikai@gmail.com</u>



- メールの場合は以下の①~⑤を必ず明記してください。
- ①参加される障害者ご本人のお名前
- ②参加されるご家族(またはヘルパー)のお名前と続柄 (父・母・兄弟姉妹)*最大3人まで
- ③障害者ご本人の所属(施設名、学校名等)
- ④車いす席利用の有無 ⑤ご連絡先(保護者の携帯電話番号)
- * お申込みされた方全員に参加できるかできないか担当より返信します。
- * 駐輪場は台数が限られているため自転車での来場はご遠慮ください。
- *撮影、録音はご遠慮ください。
- *会場への往復及び場内での事故については免責とさせていただきます。

申込み〆切 11 月9日(日)*定員に達し次第〆切

<問合せ先>大田区手をつなぐ育成会 <u>otaku.ikuseikai@gmail.com</u> 080-4803-2316 行事用携帯

FAX 申込書

下記に記入後、03-6740-1606 へ送信してください

11/29 ~みんなで楽しもう!ハンドベルコンサート~	
参加される	障害者ご本人:
ご家族の	続柄
お名前	続柄
*ヘルパーが同行する場合 は、続柄にヘルパーと記 載してください。	続柄
障害者ご本人の 所属(学校、施設名等)	
車いす席の利用	必要 • 不要
ご自宅の FAX 番号	
保護者の ご連絡先	メールアドレス又は携帯電話番号

*お申込みされた方全員に参加可否の返信をするため、<u>必ず連絡のつく</u> 連絡先をご記入ください。

上智大学 ハンドベルクワイア

上智大学が創立 100 周年を迎える 2013 年に創設されました。

ハンドベルは皆で一つの楽器を演奏する、他にはない楽器です。もし一人でも欠けてしまったら、ハンドベルの演奏はできません。

私たちは、心に響くハンドベルの音色を通して、人と人とのつながりや絆を深めていきたいと思っています。

上智大学の精神である

"For Others, with Others (他者のために他者とともに)" を、

音楽というエンターテイメントで実践していきます。

いつも家庭的な雰囲気の中でほのぼのと楽しく活動しています。